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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

ATA DE JULGAMENTO 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 23 DE FEVEREIRO DE 2010 

 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. JUAREZ ESTEVAM XAVIER 
TAVARES 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) 
e PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

PALAVRAS 
 

A SRA. MINISTRA NANCY ANDRIGHI: Sr. Presidente, estando ausente na sessão 
passada, não tive a oportunidade de desejar a V. Exa. um profícuo mandato na 
Presidência da Terceira Turma, desejando que tenhamos muita paz e que V. Exa., com 
toda a habilidade que tem, dirija muito bem a Terceira Turma, seguindo o belíssimo 
trabalho feito pelo Sr. Ministro Sidnei Beneti, a quem aproveito o ensejo para 
cumprimentar. 
E, rogando escusas aos dois por ter estado ausente na sessão passada – por 
impedimento, não consegui estar aqui – desejo felicidades e cumprimento o Sr. 
Ministro Sidnei Beneti pela administração. 
 
O SR. JUAREZ ESTEVAM XAVIER TAVARES (SUBPROCURADOR): Sr. Presidente, 
também adiro a essas palavras da eminente Ministra Nancy Andrighi. Não estava aqui 
na sessão passada, pois estava fora do País, inclusive, mas quero também desejar a V. 
Exa. muitas felicidades, conduzidas pela proficiência de sempre, com muita paz, e 
parabenizar o Sr. Ministro Sidnei Beneti pelo excepcional trabalho desempenhado. 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Peço a palavra, Sr. Presidente, para agradecer as 
palavras da eminente Ministra Nancy Andrighi e do eminente Procurador, Dr. Juarez 
Tavares. 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, quero 
agradecer essas manifestações de solidariedade, simpatia e amizade, que a eminente 
Ministra Nancy Andrighi e o eminente Subprocurador Juarez Tavares dedicam a minha 
pessoa e ao Sr. Ministro Sidnei Beneti. A ambos, que não estavam aqui presentes na 
sessão anterior, quero dizer que com esses eflúvios, com essa manifestação de 
carinho, acredito que a transposição nesse período de dois anos de presidência será 
um fardo mais ameno e sempre pedirei a orientação de V. Exas. para a dirimição de 
alguns problemas que possam advir. 
Muito obrigado. 



 
Fonte: Diário da Justiça Eletrônico [do] Superior Tribunal de Justiça, 4 mar. 2010. 

 
O SR. JOÃO TANCREDO (ADVOGADO): Egrégio Tribunal, Exmos. Senhores Ministros 
que integram esta egrégia Turma, Exmo. Sr. Subprocurador-Geral da República, 
ilustres colegas advogados, gostaria primeiramente de pedir permissão a V. Exas. para 
me associar às manifestações anteriores pela Presidência de S. Exa. o Sr. Ministro 
Massami Uyeda nesta Turma, de quem é a batuta atual. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. RODRIGO OTAVIO BARBOSA DE ALENCASTRO (ADVOGADO): Exmo. Sr. 
Ministro Presidente, Exma. Sra. Ministra Relatora, ilustres Componentes desta egrégia 
Terceira Turma, peço, inicialmente, a mais respeitosa vênia para aderir aos 
cumprimentos que a Sra. Ministra Nancy Andrighi fez ao Sr. Ministro Sidnei Beneti, 
pela condução dos trabalhos no período em que exerceu a Presidência, que, com sua 
simpatia e cordialidade com os advogados e, consequentemente, as partes que batem 
às portas deste Tribunal, sempre promoveu um andamento bastante tranquilo e muito 
bem realizado nos trabalhos desta Turma. 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Muito obrigado. 
 
O SR. RODRIGO OTAVIO BARBOSA DE ALENCASTRO (ADVOGADO): Exmo. Sr. 
Ministro Massami Uyeda, se V. Exa. me permite, respeitosamente, parabenizá-lo pela 
assunção de tão importante missão e dizer que confiamos na sua serenidade e 
sabedoria para a conclusão da mesma forma, como é tradição deste Colegiado. 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Agradeço. 
 
 
Encerrou-se a sessão às 18:50, tendo sido julgados 179 processos, ficando pendente 7 
processos com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou adiado para a 
próxima sessão. 
 

Brasília, 23 de fevereiro de 2010. 
 

MINISTRO MASSAMI UYEDA 
Presidente da sessão 

 
MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 


